



САВЕЗ САМОСТАЛНИХ СИНДИКАТА СРБИЈЕ
СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У
КОМУНАЛНО-СТАМБЕНОЈ ДЕЛАТНОСТИ СРБИЈЕ



NEZAVISNOST
ГРАНСКИ СИНДИКАТ ЈАВНИХ, САОБРАЋАЈНИХ И
КОМУНАЛНИХ ДЕЛАТНОСТИ

бр. 146/2-20

Београд, 26. новембар 2020.

Министарство финансија Републике Србије

Синиша Мали – министар

Предмет: Повећање зарада запосленима у јавним и јавно комуналним

предузећима која обављају комуналне делатности на територији РС

Поштовани,

Влада Републике Србије је усвојила повећање зарада запосленима у јавном сектору, а Скупштина Републике Србије је исто усвојила усвајањем буџета за наредну 2021. годину, за 3,5%, а од априла месеца и додатних 1,5%. Још увек је нејасно да ли се наведени проценти повећања зарада примењују и на зараде запослених у ЈП и ЈКП предузећима која обављају комуналне делатности.

Ви сте дуго на челу Министарства финансија и упознати сте са чињеницом да запосленима у ЈП и ЈКП предузећима која обављају комуналне делатности зараде (основна зарада) нису повећаване уназад више од деценије. Повећање зарада код запослених је само на нивоу оних запослених чија је зарада на нивоу минималне зараде. Такође сте упознати да повећање минималне зараде, уз истовремено неувечавање масе за зараде (која је под контролом државе од 2005. године), има за последицу то да су номинални износи зарада по стручним спремама и нивоима образовања скоро изједначени.

Стога Вам подносимо иницијативу да се масе за зараде запослених у ЈП и ЈКП предузећима повећају за 10%, колико износе повећана минимална зарада и најављено повећање зарада у проценту у којем се повећава и осталим запосленима у јавном сектору. До сада смо били или „прескочени“ или „заборављени“. Овог пута не смемо бити ни прескочени ни заборављени, јер зараде исплаћујемо из сопствених средстава, а не из буџета, при чему обављамо делатност од општег интереса, као и други запослени у јавном сектору.

Уколико о нашим зарадама одлучује јединица локалне самоуправе (оснивач), за шта смо разумели да нема ограничавајућих фактора, опет нам је потребна помоћ, јер представници локалне самоуправе своје ставове формирају на основу мишљења и тумачења министарства, при чему нас усмеравају на Ваше министарство.

Због тога Вас молимо да што је пре могуће закажете састанак, у циљу проналажења најбољих, одрживих решења.

С поштовањем,

Синдикат запослених у комунално - стамбеној
делатности Србије

Александар Радојевић, председник

Radajevic

Грански синдикат јавних, саобраћајних
и комуналних делатности „Независност“

Милан Симић, председник

Milic